
Theme 
discussed 

Analysis of School Council Meeting on Class Bubbles this school year: 

Class Bubble 1A 1B 2A 2B 3A 3B 4A 4B 5A 5B 5C 6A 6B 7A 7B 7C 
1.School meals 
served in 
classrooms 

Yes No No Yes No No 
88%-canteen 
12%-
classroom 
 

Yes 
(We can sit 
together) 

No 
80%-canteen 
20%-
classroom 

 

No 
Majority for 
canteen 

No 
92%-canteen 
8%-class 

No Yes 
51% to 
remain in 
classroom 

No -49% 

in canteen 

Yes –88% 
No – 12% 

Yes –95% 
No -5% 

Yes –71% 
No -29% 

No –63% 
Yes -37% 

2.Playtime in the 
playground in 
class bubbles only 

No 
(mix with 
other year 
group class) 

No 
(mix with 
other year 
group class) 

No 
(mix with 
other year 
group class) 

No 
(mix with 
other year 
group class) 

No 
(mix with 
other year 
group class) 

No 
60%-mix 
with other 
class 
40%-stay in 
class bubbles 

Yes 
(more space) 

No 
93%-mix 
with other 
class 
7%-stay in 
class bubbles 

Yes 
(more space) 

Yes 
98%-yes 
2%-no 

No 
(mix with 
other year 
group 
classes) 

Yes - 71% 
No - 29% 
 

No –88% 
Yes –12% 
 
 

Yes –86% 
No – 14% 

Yes-100% Yes-100% 

3.Prayers/ Pupil 
of the Week/ 
Awards using the 
loud speaker 
system in every 
classroom 

Yes 
(never been 
in Assembly 
Hall) 

Yes 
(never been 
in Assembly 
Hall) 

Yes  
(4 days in 
the 
classroom 
and Friday in 
the 
Assembly 
Hall) 

Yes Yes  
(4 days in 
the 
classroom 
and Friday in 
the 
Assembly 
Hall) 

No 
85%-
Assembly 
Hall 
15%-
classroom 

Yes  
(4 days in 
the 
classroom 
and Friday in 
the 
Assembly 
Hall) 

Yes  
(4 days in 
the 
classroom 
and Friday in 
the 
Assembly 
Hall) 
Like to get 
awards in 
the hall, long 
time for 
being seated 
on the floor 

Yes 
(Majority) 

No 
98% back to 
Assembly 
Hall 
2% in 
classroom 

No 
Back to the 
Assembly 
Hall 

Yes- 55% 
No - 45% 

Yes-
100% 

Yes-
100% 

Yes –67% 
No -33% 

No - 94% 
Yes – 6% 

4.School bags No No Yes 
(they want 
them) 

Yes 
(they want 
them) 

Yes 
(they want 
them) 

Yes 
100% want 
them 

No 
(homework 
pack is 
better) 

Yes 
(want school 
bags) 

Yes 
(Want our 
own school 
bags) 

Yes 
100% want 
school bags 
back 

Yes 
100% want 
school bags 
back 

Yes -84% 
want 
school 
bags 
No –16% 

Yes –97% 
want 
school 
bags 
No - 3% 

Yes –86% 
No – 14% 

Yes-100% Yes- 88% 
No – 12% 

5.Homework 
given out once at 
the start of the 
week 

Yes Yes Yes Yes Yes Yes 
100% 

Yes 
 

Yes  
 

Yes 
(freedom to 
decide which 
homework 
each night) 

Yes 
100% 

Yes  
 

Yes -84% 
No – 16% 

Yes-91% 
No - 9% 

Yes –90% 
No – 10% 

Yes-100% Yes –94% 
No – 6% 

6.Handwashing/ 
sanitising/ 
temperature 
taking daily 

No  
(Don’t like 
sanitising) 

No 
(Sometimes 
handwashing 
hurts your 
hands) 

Yes No Yes 
(continue 
with it) 

No - 60% 

Yes – 40% 

Yes 
(Keeps 
everyone 
safe) 

Yes  
(Continue, 
but less 
often) 

Yes 
Sanitising 
makes hands 
sore/itchy 

Yes 
98% feel safe 
with it 
2% don’t 
want it 

No Yes -52% 
No -48% 

Yes-84% 
No – 16% 

No – 67% 
Yes –33% 

No-100% No – 63% 
Yes –37% 

7.Early Fridays Yes Yes Yes Yes Yes Yes – 100% Yes Yes Yes – 100% Yes – 100% Yes – 100% Yes –87% Yes-100% Yes–100% Yes-100% Yes-94% 
No – 6% 

8.Any other 
ideas….. 

 Some more 
toys for the 
playground 

   School Trips Some shared 
play 

*Happy with 
no changing 

*Being able 
to meet 
other 

*Play trail on 
Senior Site 

*Basketball 
hoop 

Grass 
changed 

*Breakfast 
Club 
returned 

 *Play 
trail/ 

*Return to 
group 
tables in 



 

 

Whole School Analysis: 

Questions Asked: Continue Yes or No? 
1.School meals served in classrooms Majority No – 56%, Yes – 44% 
2.Playtime in the playground in class bubbles only Majority No – 56%, Yes – 44% 
3.Prayers/ Pupil of the Week/ Awards using the loud speaker system in every classroom Majority Yes - 75%, No – 25% 
4.School bags Majority Yes – 81%, No – 19% 
5.Homework given out once at the start of the week Majority Yes – 100% 
6.Handwashing/ sanitising/ temperature taking daily Split evenly 50% 

clothes for 
PE 
*Breakfast 
Club back 
*Class sitting 
at group 
tables 
*Use 
cloakroom 
*Wearing 
lanyard for 
Pupil of the 
Day, taking 
compliment 
sheet home 
*Come into, 
and leave, 
school at the 
same time 

children in 
classes 
*More 
playtime 
equipment 
*Just walk 
straight to 
class in the 
morning 
(don’t line 
up at the 
gate) 

*More 
sensitive 
hand 
sanitiser 

*Play on 
grass again 

to Astro 
turf 

*Events 
back in 
school – 
Craft Fair 
*Having 
School 
Trips 
*All 
classes 
same start 
and finish 
times 
*Bring 
singing 
back! 
*Selection 
on Food 
Menu 

swings on 
Senior Site 
*Lunch 
time 
Awards 
*Astro turf 
pitch on 
Senior Site 
*Track 
created 
for Daily 
Mile 

the 
classroom 
*Bring in 
their own 
stationery 
*Morning 
play 
before 
school 
*Face to 
face 
language 
lessons 
*Breakfast 
Club 
*New 
dinner 
menu, 
greater 
variety 
and 
menus 
displayed 
in 
classroom 
*more 
iPads 
*Football 
pitch on 
the grass 
*Water 
filter to 
use in 
school 



7.Early Fridays Majority Yes - 100% 
8.Any other ideas….. *Some more toys for the playground 

*School Trips 
*Some shared play 
*Happy with no changing clothes for PE 
*Breakfast Club 
*Class sitting at group tables 
*Use cloakroom 
*Wearing lanyard for Pupil of the Day, taking compliment sheet home 
*All classes come into, and leave, school at the same time 
*Being able to meet other children in classes 
*More playtime equipment 
*Just walk straight to class in the morning (don’t line up at the gate) 
*Play trail on Senior Site 
*More sensitive hand sanitiser 
*Basketball hoop 
*Play on grass again 
*Grass changed to Astro turf 
*Events back in school – Craft Fair 
*Having School Trips 
*Bring singing back! 
*Selection on Food Menu 
*Swings on Senior Site 
*Lunch time Awards 
*Astro turf pitch on Senior Site 
*Track created for Daily Mile 
*Children bring in their own stationery 
*Morning play before school 
*Face to face language lessons 
*New dinner menu, greater variety and menus displayed in classroom 
*more iPads 
*Football pitch on the grass 
*Water filter to use in school 

 


